Consulta sobre continuidad en una función definida por tramos

5. Sea la función [image: ]
a) Para qué valor de a la función es continua en x = 0.
Respuesta

Para que la función sea continua en  debe existir la función, debe existir el límite y ambos deben ser iguales.

Pues la definición de la función dice que .
Ahora veamos si existe el límite en .
Para que exista el límite deben ser los límites laterales iguales.


Para que los límites laterales sean iguales debe ser .
[bookmark: _GoBack]Si ,  por lo que la función y el límite son iguales y la función es continua en .
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